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 Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do 
Tocantins. Aos seis dias do mês de Novembro de dois mil e dezoito, às quatorze 
horas sob a presidência do vereador Jose Ferreira Barros Filho, compareceram os 
seguintes vereadores: Aldair da Costa Sousa, Carlos da Silva Leite, Delaite Rocha 
da Silva, Divino Junior do Nascimento, Edimar Leandro da Conceição,Enoque Neto 
Rocha de Souza, Geraldo Francisco da Silva, Gideon da Silva Soares, Gilmar 
Oliveira Costa, Israel Gomes da Silva, Joaquim Quinta Neto Barbosa, Manoel 
Messias Moreira de Brito, Maria José Cardoso Santos e  Silvinia Pereira de Sousa 
da Pires. Todos em número de quinze. Havendo número legal o Sr. Presidente 
declara aberta esta sessão e convida o vereador  Geraldo Silva para fazer a leitura 
da Bíblia. O vereador faz a leitura em Eclesiastes – Capítulo – 01. O secretario faz a 
leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. Correspondências: Oficio Circular GVT Nº085/2018 – Gabinete do 
vereador Terciliano Gomes Araújo – Assunto: Justificativa de ausência na sessão do 
dia 06/11/2018. Oficio Nº0060/2018 – Assunto: Justificativa de Ausência na sessão 
do dia 06/11/2018.  Ordem Do Dia: Projeto de Lei Complementar Nº006/018 – 
Regulamenta a Outorga Onerosa do Direito de construir e a Outorga Onerosa da 
Alteração de uso e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal.  Em 2ª 
discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei Complementar 
Nº007/018 – Altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº058, de 30 de 
Dezembro de 2017, que instituiu o novo Código Tributário do Município de 
Araguaína e adota outras providências. Autor: Executivo Municipal. Em 2ª discussão. 
O Sr. Presidente informa que irão apreciar as Emendas que foram protocoladas a 
este projeto. Em discussão a Emenda Modificativa Nº002/018 de autoria do vereador 
Joaquim Quinta Neto subscrita por mais de 1/3 dos vereadores ao Projeto de Lei 
Complementar Nº007/018. O vereador Joaquim Quinta Neto destaca que essa 
emenda foi discutida e analisada pelos técnicos contábeis que estavam presentes 
na reunião que foi feita para discutirem sobre essa matéria, para poderem 
apresentar as emendas necessárias para as devidas correções e alterações a esse 
projeto. O vereador Carlos Silva manifesta seu voto contrário e destaca que da 
forma como essa emenda se encontra os empresários serão prejudicados. O 
vereador Joaquim Quinta Neto destaca que discorda do vereador Carlos Silva, pois 
essa emenda modifica uma questão que trará prejuízo algum aos empresários e se 
o vereador Carlos Silva tivesse comparecido à reunião que fizeram com os técnicos 
contábeis o mesmo saberia que as emendas foram elaboradas amparadas nas 
orientações que receberam dos técnicos. O vereador Carlos Silva diz que talvez a 
intenção seja boa, mas na prática não funciona dessa forma, por isso é melhor vetar 
essa emenda e manifesta novamente o seu voto contrário. O vereador Geraldo Silva 
ressalta que a emenda da forma como esta não irá prejudicar os empresários da 
nossa cidade e que a emenda foi feita com a orientação dos técnicos e que por isso 
vota favorável. O vereador Delaite Rocha (Professor Delan) diz que a emenda faz 
uma correção redacional e não modifica o contexto do Artigo, ou seja, o técnico que 
redigiu essa emenda à fez sem a intenção de prejudicar o contribuinte. O vereador 
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Carlos Silva diz que respeita a opinião de todos, mas em sua opinião e que da forma 
como essa emenda está feita irá prejudicar o empresariado do nosso município.  Em 
votação a Emenda Modificativa Nº002/018. Aprovada por Maioria. Com um voto 
contrário do vereador Carlos Silva. Em discussão a Emenda Modificativa Nº003/018 
de autoria do vereador Joaquim Quinta Neto subscrita por mais de 1/3 dos 
vereadores ao Projeto de Lei Complementar Nº007/018. Em votação a Emenda 
Nº003/018. O vereador Carlos Silva diz que da mesma forma se posiciona contrário 
a essa emenda. O vereador Delaite Rocha (Professor Delan) diz que vota favorável, 
pois a correção redacional não traz prejuízo e caso estejam pensando o contrário 
que apresentassem emenda corrigindo essa questão. Em votação a Emenda 
Nº003/018  que é aprovada por Maioria. Com um voto contrário do vereador Carlos 
Silva. O Sr. Presidente suspende a sessão para uma reunião na sala da Presidência 
com todos os vereadores. A sessão é suspensa. Reaberto os trabalhos. O Sr. 
Presidente informa que foi protocolada uma Emenda Nº004/018 de autoria do 
vereador Carlos Silva ao Projeto de Lei Complementar N007/018. E de acordo com o 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Projeto de Lei Complementar 
Nº007/2018 retornará para as Comissões com a referida emenda. Projeto de 
Decreto Legislativo Nº010/018 – Concede título de cidadão Araguainense ao Sr. 
Mauro Carlesse, e dá outras providências. Autor: Manoel Messias Moreira de Brito 
(Mané Mudança). Em 2ª discussão. Em 2ª votação o Projeto de Decreto Legislativo 
Nº010/2018. Aprovado por Unanimidade. Com uma abstenção do vereador Divino 
Bethânia Junior. Projeto de Decreto Legislativo Nº011/018 – Concede Título de 
Cidadã Araguainense a Srª. Sandra Cardoso Pereira, e dá outras providências. 
Autor: Manoel Messias Moreira de Brito (Mané Mudança). Em 2ª votação o Projeto 
de Decreto Legislativo Nº011/2018. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos da 
vereadora Silvinia Pereira de Sousa Pires: Nº2334/018 e Nº2335/018. Em discussão. 
Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos da vereadora Maria Jose 
Cardoso Santos (Zezé Cardoso): Nº2342/018, Nº2343/018, Nº2340/018 e 
Nº2341/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Manoel Messias Moreira de Brito (Mane Mudança): 
Nº2331/018 e Nº2391/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Jose Ferreira Barros Filho (Ferreirinha): Nº2352/018, 
Nº2353/018 e Nº2357/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimento do vereador Israel Gomes da Silva (Israel da Terezona) Nº2346/018. 
Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimento do vereador 
Gilmar Oliveira Costa Nº2397/018. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
Unanimidade. Requerimento do vereador Gideon da Silva Soares Nº2359/018. Em 
discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva): Nº2327/018, Nº2328/018, Nº2329/018 e 
Nº2403/018. Em discussão.  Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Divino Junior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.): 
Nº2365/018 e  Nº2366/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. A sessão é suspensa. Reaberto os trabalhos. O vereador Divino 
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Bethânia Junior diz que há alguns assuntos pendentes que precisam ser resolvidos 
entre todos os vereadores e visto isso pede a suspensão da sessão por tempo 
indeterminado, mesmo não sendo algo que nunca tenha feito, mas pela necessidade 
da reunião se estender muito faz essa solicitação, contudo acredita que poderão 
resolver as questões no período de uma hora. A sessão é suspensa. Reaberto os 
trabalhos. Projeto de Resolução Nº009 /018 de autoria da Mesa Diretora – Dispõe 
sobre a Concessão do Ticket Alimentação aos Servidores deste Poder Legislativo de 
Araguaína e dá outras providências. Em 1ª discussão. Em 1ª votação. Aprovado por 
Unanimidade.  Não houve uso da Tribuna. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada esta sessão. Para 
constar lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada será devidamente 
assinada.   
  


